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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004382-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. Francisco Javier 
Muñoz Expósito y D.ª María Mercedes Martín Juárez, relativa a número 
de pensionistas que han quedado exentos del pago de medicamentos, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 269, de 15 de julio 
de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D.ª María Mercedes 
Martín Juárez, PE/004382, relativa a número de pensionistas que han quedado exentos del pago 
de medicamentos, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 269, de 15 de julio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 6 de septiembre de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita PE. 0804382-I formulada por D. Francisco Javier 
Muñoz Expósito y D.ª Mercedes Martín Juárez, Procuradores del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a número de pensionistas y personas activas que han quedado 
exentas del pago de medicamentos.

La aportación en la prestación farmacéutica es proporcional al nivel de renta de 
los usuarios, ya sean activos o pensionistas.

El colectivo de usuarios exentos de aportación engloba a usuarios con 
independencia de su condición previa como activos o pensionistas, así el colectivo 
de activos hoy en día incluye tanto a trabajadores en activo como a desempleados o 
perceptores de diferentes prestaciones.
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Los usuarios en función del tipo de aportación farmacéutica asignada son los 
siguientes:

Valladolid, 28 de agosto de 2013.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Antonio M.ª Sáez Aguado.
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